Vzhledem k tomu, že budeme v tomto týdnu počítat 2x ve škole, předkládám přípravu na celý 13. týden zde a v celku, cokoli vám nepůjde, přepočteme ve středu či pátek ve škole. Kdokoli z těch, kdo nebudou docházet, může si se mnou domluvit konzultaci na Skypu či Messengeru.  
Procenta:

[image: image1.png][1] Karolina si spofi na novy tablet. Nyni ma 2 800 K&. Kolik procent  uspofené
&astky musi jesté naetit, aby si jej mohla koupit, kdyz nyni stoji 5 040 K&?

[2]] Urcete hmotnost spotiebovaného materidlu, jestlize soutastka z ngj vyrobend
vizi 2,4 kg a odpad Eini 20 % materidlu.

[3] Ctverec md obsah 100 cm?. O kolik procent se md zménit délka jeho strany, aby
se jeho obsah rovnal obsahu obdélniku o rozmérech 6 cm a 13,5 cm?

14 Kdyz provédime druhy nitér dfevéné ohrady, spotfebujeme o 30 % barvy méné
nez na prvni ntér. Na prvni nétér jsme spotfebovali 50 % zakoupené barvy. Kolik
procent barvy 7 piivodniho mnozstvi nm zistane po 2. nétéru?

[5] Kalhoty, které stily 600 K&, byly dvakrit zlevnény. Nejprve na 90 % pitvodni
ceny a pak jesté o 15 % z nové ceny. Kolik stily po dvojim zlevnéni? Kolik
procent z pivodni &éstky inila celkova sleva?

161 Uebni obor navstévovalo 1000 studentiv. 84 % z nich prospelo, z toho 25 %
s vyznamendnim. Kolik procent studentii mélo vyznamenéni?

[7.] Lenkassi slanakoupit skolni potieby. Za sesity a obaly utratila 20 %své hotovosti,
za psaci a rysovaci potieby 35 % hotovosti a g K penéz zaplatila za barvy a fixy.
V penéZzence ji zistalo 390 K&. Kolik penéz utratila za psaci a rysovaci potfeby?

18] Lukas zvasil svoji sbirku znimek, kterjeh mél pivodng 425, o 28 %. Kolik
nimek md nyni?

191 Urtete, kolik zikii bylo v 9. rotniku, jestlize si 17 z nich podalo prihlasku
na utebni obor s maturitou, 15 na u¢ebni obor bez maturity, 25 % Ziki si vybralo
stredni priimyslovou $kolu a 35 % gymndzium.

[10] Kolo bylo zdrazeno o 1 512 K&, coz predstavuje 12 % staré ceny. Kolik stilo kolo
pred zdraZenim a po ném?

1] Vitek dostal domici itkol: .Zastaraly vyrobek s pivodni cenou 4 000 K& byl
Zlevnén 0 40 % a pak jeste tFikrét za sebou 0 20 %. Jakd je jeho koneénd cena?*
Vitek itkol nefesil a rovnou odpovédel, ze byl vyrobek po viech slevich zadarmo.
Ml pravdu?




Geometrie:
1/ Sestrojte kosočtverec ABCD, a = 4,5 cm, va = 4cm (nářrt, podmínky, postup k., konstrukce, řešení) a poté vypočtěte jeho ovbod a obsah.

2/ Sestrojte lichoběžník ABCD: a = 7 cm, β = 600, c = 2,5 cm, va =  4 cm (nářrt, podmínky, postup k., konstrukce, řešení) a poté vypočtěte jeho ovbod a obsah.

Řešení příkladů na procenta:
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